



中天钢铁教育投入又有大手笔

专项奖学金 每年百万“助梦”

“只要你够优秀,我们将助你圆梦。”进入办学的第十个年头,中天钢铁集团旗下常州市中天实验学校在原有每年超过百万元奖学金的基础上,最近又有大手笔,设立专项“中天助梦奖学金”,帮助20多名困难家庭的优秀学生减免所有学杂费,若特别困难的还减免伙食费,预计每年减免金额不低于百万元。

朱元浩 李梦雅 刘国庆

奔牛是常州教育重镇,也是中天钢铁集团构架现代教育板块的发祥地。2007年,中天钢铁集团投资1.5亿元创建常州市中天实验学校。十年来,学校秉承“百炼成钢”校训,不断深化教育教学改革,努力办人民满意教育,从一所默默无闻的普通初中,逐渐成长为家喻户晓的优质学校。学校已连续7年中考取得佳绩,四星级以上高中录取率保持在90%以上,被省常中、省奔中等优质高中录取的人数也连年增加,2016年常州市中考文科状元就出自该校,更有不少学子后来被清华、南大等名校录取。

作为一所民办中学,为扩大优质教育“红利”,中天钢铁集团从建校以来,每年都要拿出100多万元,设立专项奖学金、助学金,用于激励和帮助优秀学子;2016年集团更是拿出800万元,在学校

设立“中天杰出教师基金”和“中天英才发展基金”,专项奖励优秀教师和优秀学生。此次又设立专项“中天助梦奖学金”,每年用于减免20多名家庭困难的优秀学生学杂费及伙食费,此举无疑为小学毕业生来校就读、享受优质教育,开辟了一条绿色通道。

据悉,家庭困难、难以支付相关学费的学生,只要被中天实验学校统招录取,进入学校后,品学兼优、德智体美劳全面发展,都将减免每学期所有的学杂费。

“学校政策每年都在向优秀学生倾斜,此次‘中天助梦奖学金’针对的对象就是困难家庭的优秀学生。”常州市中天实验学校校长蔡剑波表示,“在中天钢铁集团支持下,学校全面推行‘高效课堂、有序课间、充实双休’模式,目前学校各类奖学金覆盖面已超过30%,食宿条件基本达到三星

宾馆标准。”

“我们更深层的用意在于,让更多优秀的孩子不受家庭条件影响,获得与同龄孩子一样的优质教育。”蔡剑波如是说,“在起跑线上拉一把,或许就可以为常州的教育产生量的发展和质的突变,为社会培养出一批有用的人才。”

“我们办学的目的不是为了经济回报,只是为了回报社会,为社会培育人才。”中天钢铁集团董事局主席董才平表示,常州市中天实验学校是中天钢铁热心公益、回报社会的一个窗口,学校的一切收入主要用来奖励老师、补助困难学生,不足部分由集团补充。目前,集团还在筹建中天实验小学和中学分校,组建中天教育集团,预计不久的将来在校生人数将超过1万人,通过不断加大教育投入,把中天教育品牌辐射到更广范围。

百态

家里突然多了30多瓶好酒 哪里来的这等好事

近日,常州的王先生蒙圈了——他家里居然莫名多出了30多瓶好酒,其中20多瓶是五粮液,几瓶是茅台,而这酒也不是家里人买的!难道是天上掉下来的?

现代快报记者从常州局前街派出所了解到,5月5日,家住本市天宁区某小区的王先生回家时着实被吓了一跳,自己家门明明锁得好好的,但是被子被人睡过了,家里的矿泉水和饮料也被人喝过了,最为离奇的是家中竟然凭空多了30多瓶好酒,其中有二十九瓶五粮液、几瓶茅台酒。王先生左思右

想不到,赶紧报了警。

局前街派出所民警接警后赶到现场,在对现场进行查看后发现确如王先生所说,在王先生家中的客厅里整整齐齐摆放了30多瓶好酒。

民警反复向王先生确认这些酒是不是他的亲属送过来的,王先生否认并称自己这个房子很少住人,而且门锁是密码锁,按照道理只有自己家里人能开。王先生说,他问过家里人了都没有带酒回家的情况。这“从天而降”的好酒,到底是谁送过来的,警方还在进一步调查中。 孙渊 葛小林

为孩子上不上兴趣班 离异夫妻大打出手

因为孩子上兴趣班产生纠纷,常州一女子和前夫起纠纷,甚至大打出手,双方闹得不可开交。5月9日,现代快报记者从钟楼区司法局永红司法所采访获悉,上述闹剧在经过司法所工作人员多次调解后,双方之间的纠纷才最终停止。

教育孩子发生纠纷

据了解,女子赵梅(化名)和前夫卞军(化名)都是80后,两人结婚后生了一个儿子。因为感情出了一些状况,这对小夫妻离了婚,当时已10岁的儿子判给了男方。

尽管离了婚,但赵梅还是经常到前夫家探望孩子,辅导孩子功课,并给孩子报了跆拳道兴趣班。

由于卞军长期在外工作,儿子由奶奶照看。前段时间,赵梅从兴趣班负责人处获悉,儿子的跆拳道兴趣班经常缺课。为此,她和前夫卞军的母亲发生了争吵。

争吵时前夫被打伤

在卞军看来,跆拳道本来就不是正经课,儿子上不上都不会有什么影响。所以,在得知前妻和母亲发生争吵后,卞军非常愤怒,他在喝了酒的情况下,找到赵梅,双方发生激烈争吵。盛怒之下,卞军砸坏了赵梅的电动车。

见卞军动了手,赵梅家人也参与了两人的纷争,期间卞军被打伤,到医院缝了几针。感觉吃了亏,卞军和家人随即打电话报了警。

在派出所内,双方仍各执一词争执不休。由于双方的矛盾起于孩子的教育问题,有希望协调解决,永红司法所人民调解员随即介入处理,对当事双方进行劝慰调解。

5月9日,现代快报记者从司法所获悉,在调解员的努力下,这场闹剧最终以打人者道歉并给出一定医疗费收场。

徐敏珠 宋体佳

句容供电为新员工 举办入职礼和拜师礼

“祖国有我,有一个平凡的我……”5月8日下午,随着《祖国有我》歌曲在国网句容市供电公司大会议室响起,该公司首次举办的新员工入职礼和拜师礼活动进入高潮。当天,公司领导、有关部门负责人、2015年入职员工代表、2016年17名新入职员工及9名一线工人师傅等40余人参加了活动。

在新员工拜师仪式上,该公司通过投拜师帖、敬茶、师

训、签订师徒协议、师徒合影等环节,正式为9名师傅和17名新员工确定了师徒关系。

这次活动,是国网句容市供电公司围绕员工入职、拜师、晋升、退(转)职及退休等员工职业生涯重要阶段,探索建立“尚德五礼”礼仪体系的首次尝试,该公司将在今后结合实际不断完善礼仪体系建设工作。

王辉 林清智

画说常州

风吹月季 初夏味道

连日来,素有“月季大道”之称的武进区延政西路侧带月季花迎风绽放,红色和粉黄色的月季花姿态秀美,舒展挺拔将这条公路装扮得如诗如画。据了解,延政西路是武进区公路处近年来精心打造的绿化景观路,全线共栽有月季38万余株,目前不少品种已进入盛花期。图为车辆通行在开满月季的延政西路上。

何秋斌 葛小林 文/摄

嫌大树“抢镜”肆意盗伐 广告公司老板员工等6人被抓

因为树长得太高遮挡了广告牌,引起客户不满,影响了自己生意,广告公司的老板竟叫上员工,连夜将绿化带中13棵大树锯断后运走。5月9日,现代快报记者从武进警方获悉,5月5日,涉嫌盗伐毁绿的广告公司老板方岳某及员工、司机等6人被警方抓获。

孔方 葛小林

现代快报记者了解到,5月4日早上8点左右,武进某园林公司人员在日常例行巡查中发现,位于长虹路广电路交叉路口的绿化带中,13棵长势茂盛的意杨树不见了踪影,只留下了13个树桩。被锯断的旁枝和树叶杂乱地散落周围。这些意杨树每棵都有10年的树龄,树高10米左右,直径20-30厘米,估计损失4万余元。接到报警后,武进公安分局湖塘派出所民警立即赶到了现场。

据园林公司人员反映,曾有市民在5月3日晚上,拨打过

12319热线,反映有人在该处砍伐树木,并提供了相关车辆特征。

根据该线索,民警发现,该车系一辆蓝色本地大卡车,车主为杨某。通过视频监控,民警循线追踪,于5月5日早上,在常州钟楼区某小区旁的一个停车场发现了嫌疑车辆,经守候伏击,于当天中午将嫌疑人杨某抓获。当天下午,民警根据线索,在常州新北区新闻某广告公司内,将公司老板方岳某及员工方某、方某、李某、王某等5名犯罪嫌疑人抓获。民警在该广告公司加工厂仓库内当场查

获了被锯断的意杨树。

据方岳某交代,他在长虹路广电路路边租赁了一个高炮广告牌,因客户反映绿化带杨树太高遮挡了广告牌,影响广告效果,于是他在5月3日晚上,叫上员工王某、方某某、方某、李某等4人,到现场将绿化带中“碍眼”的意杨树锯断,然后通知经常为公司搞运输的司机杨某,让其到现场将树干运回广告公司。

目前,涉嫌盗伐毁绿的6名嫌疑人已被武进警方刑事拘留,案件正在进一步审理中。